



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 41 (9009)

СУББОТА

17

АПРЕЛЯ

2004 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Навстречу посевной



Механизатор Илячевской бригады СПК «Новый путь» Мунир Хамитьянович Султанов ежегодно в период весенне-полевых работ вывозит семена для посева к агрегатам в поле в своем тракторе МТЗ-80. И сегодня он одним из первых подготовил своего железного коня к горячей страде.

— Ответственный работник, — говорит о нем директор СПК Х.М.Шарипов, — и не случайно он является членом правления кооператива. Ежегодно на стогомете один скирдует сено и соломой, заготавливаемую в бригаде, будь то в поле или на кормдворе. Побыстрее бы нам таких механизаторов!

На снимке: М.Султанов.
Фото Ислама Узбекова.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Муртаза Рахимов:

ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПОЯВЯТСЯ УЖЕ СКОРО

Как мы уже сообщали, в период с 5 по 10 апреля 2004 года по приглашению Министерства сельского хозяйства, природы и качества продовольствия Нидерландов делегация Республики Башкортостан во главе с Президентом М.Г.Рахимовым посетила Королевство Нидерландов для обсуждения вопросов торгово-экономического сотрудничества.

Сегодня М.Г.Рахимов делится своими впечатлениями об итогах поездки.

—Целью нашего визита было не только ознакомление со страной и ее агропромышленным комплексом, который считается одним из самых развитых в мире. Мы провели плодотворные переговоры по дальнейшему сотрудничеству с голландскими коллегами ...

—Какие договоренности были достигнуты во время переговоров?

—В частности, договорились о том, что в августе-сентябре этого года приедут фермеры из Голландии, посмотрят наши хозяйства. Я могу сказать, что голландские партнеры заинтересованы в сотрудничестве с Башкортостаном. Даже на примере «Алексеевского» они видят, что можно получать хорошие урожаи в наших условиях, не хуже, чем у них. В среднем в Голландии получают 55-60 кг помидоров с квадратного метра, а в совхозе в прошлом году сняли 55,5 кг помидоров, а отдельные теплицы дали более 60 килограммов.

«Алексеевский» будем расширять, но в принципе этого совхоза достаточно для продовольственного обеспечения столицы грунтовыми овощами. И по животноводству хорошие результаты. При производстве молока здесь сейчас обращают внимание не только на показатели жирности, но и другие критерии качества.

—Какие башкирско-голландские совместные предприятия могут быть созданы по результатам поездки?

—Мы делаем упор на производство и переработку овощей, молока. Уже работает одно совместное предприятие в

молочной промышленности. Голландцы построили в Уфе пивоваренный завод с объемом производства 3 млн. декалитров, сейчас довели его до 9 млн. декалитров. В него вложили около 11 млн. долларов. Есть большое желание голландских партнеров совместно работать с нами и по линии животноводства. Мы через совместные предприятия покупаем сельхозтехнику — комбайны, трактора. Должен отметить, что у нас обоюдная заинтересованность. Для нас это дополнительные рабочие места, новые качественные товары. Мы готовы к дальнейшему сотрудничеству.

—По телевидению часто показывают, как фермеры из Европы приезжают в нашу страну, обрабатывают земли в Центральной России. Возможно ли такое в Башкортостане?

—У нас своих людей на земле хватает, нам больше нужны передовые технологии. Проблема в том, что у нас техника слабая, не отвечает современным требованиям. Мы имеем печальный опыт по эксплуатации отечественных комбайнов. В Голландии преимущественно используется техника «Джон Дир». У нас пока этого нет, поэтому сейчас ведем переговоры о приобретении тракторов, планируем купить около двух десятков. Если действительно у этой техники будут хорошие показатели, то будем ориентироваться на них. Некоторые говорят, что они дорогие. Должен сказать, что импортная техника уже за один год окупается, в то время



как, например, эксплуатационные расходы на наши трактора «К-700» очень высокие.

Или, скажем, технология доения в Голландии также отличается от наших. У них большое внимание уделяется улучшению условий труда, комфорту.

Еще одна область — экология. «Зеленые» ставят жесткие условия по экологической безопасности производства. Поэтому в стране сейчас не хотят заниматься овцеводством, птицеводством, свиноводством из-за большого количества вредных отходов. И постепенно переносят свои производства на Восток. К природе относятся очень внимательно. Такое впечатление, что голландцы с ней слились. Везде утки, гуси в прудах в центре городов. Были у одного фермера, у которого всходы озимой пшеницы потоптали сибирские гуси. Я спрашиваю, почему не прогнали их. Отвечает, что нельзя их пугать. Совсем другое отношение.

В целом мы договорились с руководителями министерств о том, что они приедут к нам в республику, ознакомятся с нашим опытом, оценят достижения. На месте уже договоримся по конкретным проектам. Я думаю, что практические результаты появятся уже скоро.

(Из интервью. «Республика Башкортостан» от 14 апреля 2004г.)

Благоустройство



♦ В районе проходят экологические субботники по очистке и благоустройству территорий населенных пунктов.

МЫ БЛАГОДАРНЫ

В течение многих лет в весеннюю распутицу жители п.Татыр-Узяк испытывали неудобства при переходе через р.Дунайка, так как мост постоянно подтапливало и перейти было невозможно.

В этом году, избирая депутатом в районный Совет Хунафина Салима Ишмухаметовича, жители п.Татыр-Узяк просили его помочь в благоустройстве нашего села. И вот мост через р.Дунайка поднят и отремонтирован. Добрых слов заслуживают и рабочие ДРСУ, которые несмотря на окончание трудового дня, продолжали ремонтные работы до их полного завершения.

Надеясь, что в год, объявленный Президентом Республики Башкортостан Годом окружающей среды, наш депутат С.И.Хунафин окажет дальнейшее посильное содействие руководству сельской администрации в благоустройстве населенных пунктов Татыр-Узякского сельского Совета.

А.Н.Игичурин, М.А.Юламанов.

Вниманию охотников и рыболовов

21 апреля в 10.00 часов утра в здании ПУ-110 состоится собрание охотников и рыболовов.

А.Пикалов,
председатель АО и Р.

ВНИМАНИЕ: БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ!

КНИГИ — НА ЗДОРОВЬЕ ДЕТЯМ

Министерство здравоохранения Республики Башкортостан с 23 марта по 27 мая текущего года объявило о проведении благотворительной акции по сбору книжной продукции для библиотек детских лечебно-профилактических учреждений и детских санаториев республики.

Как известно, в нашем районе действует государственное учреждение здравоохранения — республиканский санаторий для детей с родителями «Сакмар» в д.Янтыш, коллектив которого с декабря прошлого года успел подлечить 183 ребенка из Зилаирского и нашего районов, ведется строительство второй очереди санатория; есть социальный приют для детей в селе Акъяр, библиотеки которых нуждаются в пополнении фондов детской литературы, журналами и т.д.

Мы обращаемся ко всем общественным организациям, фондам и населению активно участвовать в благотворительной акции. Книжная продукция принимается в детском отделении районной поликлиники (заведующий, врач-педиатр М.А.Бухарбаев), где будет вестись регистрация и учет переданной в фонд благотворительности литературы.

Включитесь в акцию, не дайте книгам для детей пылиться на полках или попасть в макулатуру — они еще послужат на радость детям.

Оргкомитет.

Даты

180 лет назад (1824) подписана первая русско-американская конвенция, установившая границы русских владений в Северной Америке.

105 лет назад (1899) в Москве был пущен первый трамвай.

Знаете ли вы, что...

Деньги на острове Яп в Тихом океане делались из камня и достигали 4 м в диаметре. В Судане в качестве денег использовались железные мотыги, в Эфиопии — бруски соли, на островах Санта-Круз — связки красных перьев длиной до 10 м.

Истины

Радость, делая человека все чувствительнее к каждому биению жизни, укрепляет тело.

И.П.Павлов.

Календарь

ДАТА ВОСХОДА ЗАХОДА ДОЛГДАЯ
17 7.09 21.24 14.15
18 7.06 21.26 14.20

Новолуние

Полвека в любви и согласии прожили Иван Филиппович и Клара Петровна Шигарановы. Жизнь юбиляров богата на события. Немало пришлось пережить им трудностей. Но, главное, что можно сказать о супругах — их семейный союз выдержал испытание временем на прочность. Сколько лет прошло, а память хранит все, как будто это было совсем недавно.

Если говорить о детских и юношеских годах супругов, то их биография очень схожа с судьбами многих их сверстников тех лет: труд с раннего возраста, лихие годы войны. И огромная надежда на будущее. Вся жизнь Ивана Филипповича прошла в родном селе Михайловка. Здесь же он встретился с Кларой Петровной. Встретился, чтобы не расставаться. Супруги пришлось под стать друг-другу — трудолюбивые, работали на самых ответственных участках в

О тех, кто рядом

НА БОЛЬШОМ ЖИЗНЕННОМ ПУТИ

они не потерялись потому, что невзгоды делились, а радость множилась



колхозе, занимались производством сельскохозяйственной продукции. И.Ф. Шигаранов работал вначале трактористом, а потом комбайнером, выращивал хлеб.

Он с гордостью рассказывает о том, что штурвал степного корабля — комбайна послушен в его руках. Да иначе и быть не могло. Иван Филиппович знал и любил

технику. Особенное отношение у него к уборочной страде, когда виден результат вложенного труда, когда колосятся бескрайние поля пшеницы. Фраза «Хлеб — всему

голова» для него не просто слова, это девиз его жизни.

Клара Петровна трудилась дояркой. Сельский житель знает, что эта работа и физически тяжела, и ответственна. В настоящее время дойка механизирована, а раньше доярки полагались только на свои руки, а руки у Клары Петровны золотые. Оба супруга были в колхозе передовиками, награждены медалями «За доблестный труд», имеют звание «Ветеран труда».

О Шигарановых можно сказать, что они красивы во всем: в делах, поступках, в жизни. От того и сложилось все, как мечтали в молодости: есть большая дружная семья, дом, где всегда пахнет теплым хлебом и парным молоком, где до сих пор звенят детские голоса, теперь уже внуков и правнуков.

Как-то совсем незаметно пролетели пятьдесят лет совместной жизни. И нет особого секрета столь

долгого супружества. Просто судьба соединила две половинки одного целого, идеально дополняющих друг — друга. Искусству жить в любви и согласии супруги Шигарановы учились день за днем. Рождались, росли дети, в любви и заботе воспитывались они. Не случайно Клара Петровна награждена Почетной медалью материнства. Она смогла создать в семье атмосферу радости и добра. Дети и сейчас любят собираться в родительском доме. Ведь где, как не здесь, встретят ласковым словом, обогреют, совет мудрый дадут.

Супруги-юбиляры достойны самых высоких слов. На большом жизненном пути они не потерялись, потому что невзгоды делились, а радость множилась. Хочется пожелать им здоровья и благополучия на многие-многие годы.

Н.Ильбакова,
управляющая делами
МО Ивановский
сельсовет.

Признание заслуг

НАГРАДА ЗА ВОИНСКУЮ ДОБЛЕСТЬ

Письма солдатские... Как их ждут дома, как они дороги для каждого родителя, чьи сыновья исполняя свой гражданский долг, проходят службу в рядах Вооруженных Сил. Эти письма становятся в несколько раз дороже, если твой сын служит в «горячей точке» России.

на было восемь человек, так что есть Ринату с кем поговорить о службе в ВДВ.

«...За проявленное мужество и героизм при выполнении специальных заданий, представлен к награждению государственными наградами...» — такая запись имеется в служебной характеристике на разведчика спецназа ВДВ Рината Бикбова. И вот в марте месяце, как говорится, награда нашла героя. В торжественной обстановке глава районной администрации Р.И.Арсланов и военный комис-



Вручение награды

Сколько раз перечитано писем от Рината знает только сама Мунира апай Бикбова.

Дети, на радость матери, выросли послушными, трудолюбивыми... Незаметно, сменяя одни других, прошли годы, окончил школу и Ринат — опора, надежда мамы. Получив аттестат о среднем образовании, поступил учиться в Салаватский индустриальный колледж, однако решил он пойти еще одну школу — службу в армии. Активное занятие спортом не прошли даром, попал служить Ринат в элитные войска, в спецназ ВДВ. Пройдя подготовку в г.Печоре Псковской области, потом еще пять месяцев в Москве, и в конце января 2001 года его с товарищами отправили в служебную командировку в Чеченскую Республику. И начались у Рината боевые будни, связанные порой с большим риском.

—Когда ехали в Чечню



Из дембельского альбома

в душе как-то было неспокойно, а потом ко всему привыкаешь, только ближе к дембелю начинаешь задумываться о том, лишь бы выжить. — вспоминает Ринат. — Вот теперь, находясь дома, уже совсем по-иному оцениваешь службу, — далее говорит бывший разведчик-спецназовец, — мысленно, как в кинокадрах, перелистываешь годы армейской жизни, вспоминаешь лица сослуживцев, с которыми не раз ходили на боевые задания.

А ребят-однополчан только из нашего райо-

с а р района Е.А.Кутузов вручили Ринату медаль «За воинскую доблесть» II степени, которую он удостоился за спецоперацию по отбиту полковника РА из рук боевиков.

Позади остались дни службы в Аргунском ущелье, а впереди у Рината есть свои мечты — получить достойное высшее образование и найти свое место в жизни, цену которой он знает, наверное, чутьочку даже больше, чем некоторые его сверстники.

Талгат Ишемгулов,

Подведены итоги конкурса рисунков детей, целью которого были пропаганда профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, воспитание у детей чувства ответственности за соблюдение ПДД, установленных норм поведения на дорогах и улицах.

Итак, призовые места, соответственно, присуждены Лиде Сафоновой (детсад «Теремок» с.Федоровка), Эдику Астафьеву (детсад «Улыбка» с.Ивановка), Рустаму Сайфуллину (детсад «Аленушка» с.Самарск).

В номинации «Оригинальный рисунок» отмечены работы А.Такаева, А.Исмагиловой из детсада «Акбузат» д.Бузавлык,

Итоги конкурса

ПРАВИЛА ДОРОГИ — ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ



«Живописный рисунок» — А.Тусалина из детсада с.Макан, коллективная работа семьи Титовых (Снежана Титова

детсад «Солнышко» п.Бурибай, на снимке).
И.Арсланов,
инспектор пропаганды ОГИБДД.

Напоминаем

РАБОТА С ЯДОХИМИКАТАМИ ТРЕБУЕТ ВНИМАНИЯ

Все работы, связанные с перевозками, отпуском, хранением, применением и уничтожением ядов, необходимо проводить в строгом соответствии с правилами техники безопасности. Работа с применением химических средств защиты растений проводится под руководством агрономов или соответствующих специалистов. К выполнению этих работ допускаются лица не моложе 18 лет. Лица, привлекаемые для работы с пестицидами и агрохимикатами (постоянно или временно), в установленном порядке проходят обязательный медицинский осмотр, а также инструктаж по технике безопасности с регистрацией в специальном журнале. Организация и проведение профилактических медосмотров должны быть обеспечены руководителями хозяйств и предприятий. На работах с пестицидами запрещается приме-

нение труда лиц, моложе 18 лет, труда женщин при транспортировке, погрузке пестицидов, а также выполнение женщинами в возрасте до 35 лет операций, связанных с применением пестицидов и труда женщин в период беременности и грудного вскармливания ребенка.

Лица, работающие с ядами, должны быть снабжены противогазами, защитной одеждой и обувью, предохранительными очками и респираторами. Каждому занятому работой с ядохимикатами, выдается специальное питание (0,5 л. молока в день) и мыло (400 г. на месяц), а также защитные крема типа «Силиконовый», «Защитный» — для профилактики заболеваний кожи. Все работающие должны быть обучены правилам оказания первой помощи при аварийных ситуациях.

Во время работ запре-

щается принимать пищу, пить, курить, снимать средства индивидуальной защиты. Это допускается во время отдыха на специально оборудованной площадке после тщательного мытья рук, полоскания полости рта и носа. Продолжительность рабочего дня при работе с ядами не должна превышать 6 ч., а с сильнодействующими веществами — 4 ч., причем доработка 2 ч., производится на других процессах, не связанных с ядохимикатами.

Ответственность за организацию и проведение инструктажа работающих возлагается на руководителей хозяйств. Необходимо помнить, чем тщательнее и подробнее будут обучены люди правилам техники безопасности, тем меньше будет причин и условий для возникновения несчастных случаев.

Г.Аккусарова,
помощник
санитарного врача.

Спорт

СПАРТАКИАДА «ЮНОСТЬ»

В конце марта в спортивных залах районного центра состоялась VI спартакиада «Юность» по программе «Президентские состязания» школьников района, которые проходили в 3 этапа: I этап — внутришкольные соревнования (для выявления сильнейших спортсменов), II этап — зональные, между школьниками и сельскими администрациями, III — финал. В финале участники состязались по 8 видам спорта, куда вошли баскетбол, волейбол, пионербол, а также шахматы, настольный теннис и обязательный зачет для выявления уровня физической подготовки учащихся.

В соревнованиях по силовым видам — сгибание и разгибание рук в упоре лежа — среди девочек 3-5 классов места распределились следующим образом: I-II место Р.Нургалина (Валитовская СШ), З.Ханафина (Абишевская СШ) и III — место М.Габбасова (АСШ№1). По подтяжку туловища среди мальчиков и девочек 3-5 классов I место заняли Егоров и Бухарбаева — воспитанники учителя физической культуры Д.К.Ярмухаметова (АСШ№2), II место А.Абушахмин, Н.Куватова (Валитовская СШ) и III место А.Турпушев, М.Габбасова, воспитанники Г.Г.Мамбетова (АСШ№1). Среди 6-8 классов I место заняли А.Кунсуваков, Д.Даминев (АСШ№1), II место Н.Сладких, У.Антипина (Татыр-Узякская СШ) и III место Н.Сытчанов, Р.Нафикова (АСШ№2). Прыжки в длину с места среди 3-5 классов выиграли В.Абубакиров, Н.Данилова (Федоровская СШ), II место А.Шуплов, Г.Илембетова — воспитанники учителя Г.С.Кускильдина (Абишевская СШ) и III место И.Карабаев, А.Тукаева (Р.Г.Мамбетова, АСШ№2). Среди 6-8 классов сильнейшими спортсменами стали Г.Габбасов, Э.Бабакшиева (А.Ш.Кутуев, АСШ №1), вторые места заняли А.Рахметов, С.Каримова (АСШ№2) и третье место Р.Нигматуллин, Р.Каримова (Абишевская СШ).

Спортивные игры проходили в 3-х спортзалах районного центра с.Акъяр. В АСШ№1 спортсмены играли в волейбол, АСШ№2 — баскетбол, а также в спортивной школе, где играли в пионербол 3-5 классы, и параллельно состязались по теннису и шахматам.

По пионерболу в упорной

борьбе выиграли команда АСШ№2, второе — АСШ№1 и третье Валитовская СШ. В баскетболе сильнейшими командами среди мальчиков стали учащиеся АСШ №2, II место — Федоровская СШ и III место Абишевская СШ.

У девочек 6-8 классов I место взяли воспитанники учителя Г.Р.Бухарбаевой (АСШ№1), II место Федоровская СШ и III место АСШ 2. В волейболе участвовали мальчики 6-8 классов, где I место заняли АСШ №2, II место Татыр-Узякская СШ, III место Федоровская СШ. Среди 3-8 классов I место взяли также АСШ№2, II место Татыр-Узякская СШ и III место Федоровская СШ. В настольном теннисе у 3-5 классов I место в командном зачете завоевали учащиеся Валитовской СШ, II место АСШ№2 и III место АСШ №1. Среди 3-8 классов I место Валитовская СШ, II место АСШ 1 и III место АСШ №2, а также хорошую игру показали 6-8 классы — I место АСШ№1, II место Валитовская СШ и III место АСШ №2.

Также здесь проходили состязания и по шахматам. У 3-5, 3-8 и 6-8 классов в командном зачете заняли I место Федоровская СШ, II — III место АСШ№2, Абишевская СШ. Далее I место завоевали АСШ№2, II место Федоровская СШ и III место Абишевская СШ. У 6-8 классов I место заняла АСШ №2, II место Абишевская СШ и III место Федоровская СШ.

Победители спартакиады определялись по наименьшей сумме занятых мест по видам соревнований. Зачет брали по 5-ти видам куда вошли школы района, набравшие большее количество баллов. Среди 3-5 классов I место завоевали АСШ№2, II место Валитовская СШ и III место Абишевская СШ. У 3-8 классов I место заняли АСШ №1, II место АСШ№2 и III место Валитовская СШ. Среди 6-8 классов I место АСШ №1, II место АСШ №2 и III место Татыр — Узякская СШ.

Все победители спартакиады, занявшие призовые места, были награждены почетными грамотами соответствующих степеней и кубком спартакиады. Остается только пожелать ребятам новых спортивных успехов.

И. Бактыбаев, тренер ДЮСШ.

Только с 21 по 23 апреля полная компьютерная диагностика состояния здоровья

Выявляет причину заболевания во всех органах и системах

- *сердечно -сосудистой, желудочно-кишечного тракта, *пищеварительной, бронхо-легочной, *нервной, мочеполовой, *состояние позвоночника и суставов, *причины аллергических, кожных заболеваний, *гормональных нарушений и болевых синдромов, *ранняя диагностика возможности развития опухолей.

Консультации проводят квалифицированные врачи из г.Уфы. По данным тестам даются рекомендации по лечению и профилактике обнаруженных заболеваний. Результаты обследования выдаются на 4-х листах.

Для лечения и профилактики многих заболеваний предлагаются уникальные гомеопатические препараты. Цена 500 руб. Детям и пенсионерам 400 руб. После лечения повторное обследование -50 процентов. Запись по телефону 2-13-46. Место проведения - с.Акъяр, поликлиника ЦРБ.

Примите благодарность

612.Выражаем огромную благодарность учителям, ученикам Маканской школы, администрации МУСП «Маканский», родным, близким, друзьям за оказанную помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца, зятя Баймуратова Фаниса Рифмировича. Жена, дети, родные.



ДОЗДРАВЛЯЕМ!
дорогую сестру Эльмиру Шарифьянову Байназарову с юбилеем. Мы тебя сегодня поздравляем, Здоровья, бодрости желаем. Будь такой, какой тебя мы знаем.
Доброй и отзывчивой всегда!
Семья Булатовых, Султановых.
599.дорогую подругу Фирдаус Хакимьяновну Ибрагимову с юбилеем. Мы тебя поздравляем, И, конечно, желаем Оставаться такой же, как ты! Скромной, доброй и милой, Терпеливой, красивой — Всех достоинств твоих нам не счесть.
Рамила, Райхана, Асия, Найля, Асия, Лилия, Фаузия.
597.дорогую сына, брата Фаиза Венеровича Мухаметова с юбилеем. Желаем долгой жизни, крепкого здоровья, счастья.
Отец, мать, бабушка, сестры.

Продается

- СТЕНКА. Тел.2-19-75 (после 18.00 часов).
617. ВАЗ-2106 2000 года выпуска. Пробег 39000 км., белого цвета. Тел.2-34-63, Айрат.
587. ВАЗ-21053 1994 года выпуска; дом 30 кв.м (бывший магазин). Цены договорные при осмотре. Обращаться: п.Бурибай, ул. З.Валиди,54; есть телефон, Будневый.
618. ДОМ в п.Бурибай (ул.Горная,4-2, Корниловы) или обменивается на квартиру в г.Орск. Тел. 89058970558, г.Орск.
607. ПРИВАТИЗИРОВАННАЯ трехкомнатная квартира в 2-х этажном доме (2 этаж). Недорого. Обращаться: п.Целинный, к Раковой Татьяне. Тел.2-82-10.

ТРЕХКОМНАТНАЯ квартира

606.срочно требуется девушка для работы в офисе. Требования: 20-28 лет, образование высшее/ср.специальное (юридическое или педагогическое). Обращаться: с.Акъяр, здание Дом быта, 1 этаж, 6 кабинет, с 10.00 до 17.00 ч, понедельник-пятница.

- улучшенной планировки, застекленная лоджия, большой подвальный садик с погребом, сарай из шлакоблока. Тел.:2-13-18 в любое время, 2-13-62 после работы
614. ДВУХКОМНАТНАЯ квартира. Обращаться: п.Бурибай, ул. Степная (Разведка), 37-1.
619. ЛЕТНЯЯ кухня на снос размером 3х5м, бетономешалка, станина от деревообрабатывающего станка. Обращаться: с.Акъяр, ул. Дружбы, 45-2. Тел.2-15-25, 2-19-98 (в рабочее время).
611.ЗДАНИЕ "Модуль", можно использовать под магазин, оптовую базу расположен в очень удобном месте. Общая площадь 900 кв.м. Тел.2-97-89.
605.СОСНОВЫЕ срубы размером 9х9м(цена 60 тыс.руб), 9х7м

609.ПТИЦЕФАБРИКА "ГАЙСКАЯ" приглашает всех желающих приобрести утят породы "Благоварская" (белые и цветные) в выходные дни 17, 24 апреля на рынок с.Акъяр, 18, 25-п.Бурибай.

Внимание частных предпринимателей и торговых предприятий!

- Акъярский сельсовет проводит конкурсный отбор на поставку продуктов питания, хоз.товаров в подведомственные школы и детские сады. Обращаться для заключения договоров с главным бухгалтеру Акъярского сельсовета. Подходить со свидетельствами на право торговли, лицензиями и сертификатами на продукты. Телефон для справок: 2-15-78.

ООО «Авангард-Хусаинов Г.А.» принимает заявки и оказывает услуги от населения юридических лиц и организаций на выполнение работ по устройству инженерных сетей и коммуникаций, монтаж отопительных систем, водопроводов, канализационных систем и оборудования из своего материала и материала заказчика. Принимает заявки на поставку трубы водонапорной (питьевой) и газовой из полиэтилена различного диаметра, оборудования, фитингов, переходов. Обращаться: п.Бурибай, ул.Строителей, 34, Шаймуратова 16/6. Лицензия Госстроя №ГС 003673-1 от 5.04.2004г.

Уважаемые жители п.БУРИБАЙ!

В связи с проведением строительных работ по телефонизации поселка, для уточнения установочной емкости планируемой телефонной станции, также корректировки развития абонентской сети, желающие установить телефон, срочно должны заполнить анкеты в отделении связи поселка по адресу: п.Бурибай, ул.Шахтерская, 20. Администрация Акъярского РУС.

Ни капли грусти, ни одной слезы Здоровья, радости, успехов Желаем мы от всей души. Юлдашбаевы, Юнусовы.

613.любимую маму, тещу, бабушку Идию Абдулловну Ахметгалееву (с.Акъяр) с 55-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья и счастья. Самой милой и самой красивой, Самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, Пусть болезни пройдут стороной. Мы весь мир поместили в ладони И тебе подарили одной. Но и этого было бы мало, Чтоб воздать за твою доброту. Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред тобой в неоплатном долгу.

С любовью Зенфира, Гульнара, Алия, Равиль, зятя Марс, Сергей, внуки Лилия, Саша, Руслан. г.Уфа, с.Акъяр.

дорогую отца Тимерьяна Ахметгалеевича Хайбуллина с 65-летием.

Желаем крепкого здоровья и долгой совместной жизни с нашей мамой. Сноха Ямиля, сын Арслан, Зубаржат, Галим.

(55 тыс.руб), 9,5х9,5м (40 тыс.руб), имеются лаги, матки, страпила.

Обращаться: п.Садовый, ул.Новая,5, к Ишкильдину Шайхетдину Сайфулловичу.

615.КАРТОФЕЛЬ (ведро-30руб). Обращаться: Зилаирский район, с.Матраево, к Тулябаеву Усману.

618.КИРПИЧ. Тел.2-11-02, после 19.00 часов.

596.ШИФЕР восьмиволновый, доски сосновые 25мм, пакля, цемент, стекло размером 1300-700мм, ВАЗ-21099 1996 года выпуска. Автоуслуги на "Газель". Тел.2-12-31.

Разное

623.УТЕРЯННЫЙ диплом РТ 522080 регистрационный номер 11574, выданный в 1997 году на имя Кудабеевой Ларисы Равиловны, считать недействительным.

Он любил жизнь

Исполнилось 40 дней, как не стало Буяка Хисамовича Кудабеева — мужа, отца, тестя, дедушки, друга и родственника...



Родился он 11 сентября 1947 года в селе Акъяр. После службы в рядах Советской армии устроился в колхоз имени Фрунзе газоэлектросварщиком, всю жизнь посвятив себя этой профессии.

Он принимал активное участие в художественной самодеятельности. Особенно были близки его душе участие в спектаклях и танцах. Многие до сих пор с восхищением вспоминают 60-е годы, когда созданный при РДК танцевальный коллектив завоевал славу песни и танца не только в районе, республике, но и в масштабе Союза.

Да, он любил жизнь. Жил светлыми надеждами. Только пошатнувшееся здоровье не дало ему возможности после выхода на пенсию радоваться жизни вместе с друзьями и родственниками. Пусть земля будет ему пухом, он навеки сохранится в наших сердцах. Родные, друзья.

Вспомним

604. 16 апреля исполнилось 15 лет как нет с нами наших дорогих Рамазана Ахметовича и Лилии Рамазановны Усмановых. Вспомните вместе с нами все что знал и уважал их. Спите спокойно, пусть земля будет пухом. Жена, мать, дочери, сестры, зятя и внуки-внучки.

